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1. íîïçïïâòáúéñ.

úÁÄÁÞÁ 1. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÌÉÎÅÊÎÏ Ó×ÑÚÎÏÅ ÏÄÎÏÍÅÒÎÏÅ ÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÅ ÄÉÆÆÅÏÍÏÒÆÎÏ ÌÉÂÏ R1, ÌÉÂÏ S1.
úÁÄÁÞÁ 2. ÷ÙÐÉÛÉÔÅ Ñ×ÎÏ ËÁÒÔÙ, ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ É ÆÕÎËÃÉÉ ÐÅÒÅÈÏÄÁ × ÇÒÁÓÓÍÁÎÉÁÎÅ G(2; 4;R).
úÁÄÁÞÁ 3. îÁÊÄÉÔÅ ËÒÉÔÉÞÅÓËÉÅ ÔÏÞËÉ É ËÒÉÔÉÞÅÓËÉÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ f : RPn → R, ÚÁÄÁÎÎÏÊ ÆÏÒÍÕÌÏÊ
f([x0 : · · · : xn]) = (x2

0 + 2x2
1 + · · ·+ (n+ 1)x2

n)=(x2
0 + x2

1 + · · ·+ x2
n).

úÁÄÁÞÁ 4. ðÕÓÔØ T ⊂ R3 | ÓÔÁÎÄÁÒÔÎÏ ×ÌÏÖÅÎÎÙÊ ÔÏÒ (ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔØ ×ÒÁÝÅÎÉÑ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ×ÏËÒÕÇ ÏÓÉ, ÌÅ-
ÖÁÝÅÊ × ÅÅ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ É ÅÅ ÎÅ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÝÅÊ). ïÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ G : T → S2 ÓÏÐÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ ÔÏÞËÅ a ∈ T ÅÄÉÎÉÞÎÙÊ
×ÅËÔÏÒ ×ÎÅÛÎÅÊ ÎÏÒÍÁÌÉ Ë ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔÉ. îÁÊÄÉÔÅ ËÒÉÔÉÞÅÓËÉÅ ÔÏÞËÉ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÑ G.
úÁÄÁÞÁ 5. Á) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ∈ R ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ×Ï E = {[x : y : z] ∈ RP 2 | y2z = x3 + axz2} Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÇÌÁÄ-
ËÉÍ ÐÏÄÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÅÍ? Â) ðÒÉ×ÅÄÉÔÅ ÐÒÉÍÅÒ ÈÏÔ ÂÙ ÏÄÎÏÇÏ ÁÔÌÁÓÁ ÎÁ ÎÅÍ (ÐÒÉ ËÁÖÄÏÍ ÄÏÐÕÓÔÉÍÏÍ a).
×) áÎÁÌÏÇÉÞÎÙÊ ×ÏÐÒÏÓ, ÅÓÌÉ ×ÓÅ ÞÉÓÌÁ ËÏÍÐÌÅËÓÎÙÅ ([x : y : z] ∈ CP 2, a ∈ C; ÒÅÞØ ÉÄÅÔ Ï Ä×ÕÈ ÓÔÒÕËÔÕÒÁÈ
| Ä×ÕÍÅÒÎÏÇÏ ÇÌÁÄËÏÇÏ ÐÏÄÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÑ É ÏÄÎÏÍÅÒÎÏÇÏ ËÏÍÐÌÅËÓÎÏÇÏ ÐÏÄÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÑ). Ç) ïÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ
G : E → CP 1 ÓÏÐÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ ÔÏÞËÅ u ∈ E (× ËÏÍÐÌÅËÓÎÏÍ ÓÌÕÞÁÅ) ËÁÓÁÔÅÌØÎÕÀ ÐÒÑÍÕÀ Ë ËÏÍÐÌÅËÓÎÏÍÕ
ÐÏÄÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÀ E × ÜÔÏÊ ÔÏÞËÅ. îÁÊÄÉÔÅ ËÒÉÔÉÞÅÓËÉÅ ÔÏÞËÉ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÑ G.

1


